
 

 

1.   

 

 

 

 

Şekilde AC // BD ,    EH AB , m(CéAE)=m(EéAB), 

m(AéBE)=m(EéBD) ve EH 4 cm olduğuna gö-

re AC  ve BD  arasındaki uzaklık kaç santimet-

redir? 
 
A) 4 B) 6 C) 8 D) 10 E) 12 

 

2.   

 

 

 

 

 

Şekilde   DK AB ,   DL AC , 

m(BéAD)=m(DéAC), KD 9 cm,  DL 2x 1  cm 

ve  AL x 2  cm olduğuna göre AK  kaç san-

timetredir? 
 
A) 9 B) 7 C) 6 D) 5 E) 4 

 

 

 

3.  Bir BAC açısına ait açıortay AD  olmak üzere 

AD  üzerinde alınan bir P noktasının AB 'ye 

olan uzaklığı  3x 2 cm ve AC 'ye olan uzaklığı 

 2x 3 cm olduğuna göre x kaçtır? 

  

A) 2 B) 3 C) 4
 

D) 5 E) 6 

 

 

 

 

 

 

4.   

 

 

 

 

 

ABC üçgeninde m(BéAD)=m(AéCB), 2 AB 3 BD

AE 9 cm ve ED 6  cm olduğuna göre AF  

kaç santimetredir? 
 
A) 2 B) 3 C) 4 D) 6 E) 9 

 

5.    

 

 

 

 

 

 D noktası ABC üçgeninin dış teğet çemberlerin-

den birinin merkezi ve m(AéDC)=
o32  olduğuna 

göre m(CéBA) kaç derecedir? 

 
 A) 32 B) 40 C) 48 D) 58 E) 64 

 

6. 

 

 

 

 

 ABD ve BCD üçgenlerinde m(BéAK)=m(KéAD), 

m(BéCL)=m(LéCD), 5 AB 3 AD , 2 BC 3 DC  ve 

BD 40 cm olduğuna göre KL kaç santimetre-

dir? 

 A) 7 B) 8 C) 9
 

D) 10 E) 11 

 

 



 7.  
 
 
 
  
 

 
 

 E noktası ABC üçgeninin iç teğet çemberinin 

merkezi, 3 DE EC , AC = 12 cm ve BD 7 cm 

olduğuna göre BC AD  kaç santimetredir?  

 A) 17 B) 19 C) 21
 

D) 23 E) 25 

 
 
8. 

 

 

 

 

ABC üçgeninde m(FéAB)=m(EéAC), 

m(BéAD)=m(DéAE),  BD 5 cm ve DE 3 cm ol-

duğuna göre EC kaç santimetredir? 

  

  A) 6 B) 8 C) 10 D) 12  E) 14 

 

 

9. 

 

 

 

 

  

ABC üçgeninin B köşesinde bulunan bir karınca, 

 AC  ve  BC kenarlarına eşit uzaklıkta bulunan D 

noktasındaki yemi  BA  kenarı boyunca hareket 

ederek A noktasındaki yuvaya götürecektir. 

BC 16 cm, AB 14 cm ve AC 12 cm oldu-

ğuna göre yem ile yuva arası kaç santimetredir? 

 
  A) 6 B) 7 C) 8 D) 9  E) 10 

 
 
    

10.   

 

 

 

 

 ABC üçgeninde    DF AC ,    DE AB , 

DE DF  ve 3 BD 2 DC  ve AB 10 cm oldu-

ğuna göre AC  kaç santimetredir? 

 
       A) 18 B) 15 C) 12 D) 10  E) 8 
 

 

11.  

 

 

 

ABC üçgeninde m(HéAD)=m(DéAC), 

m(AéCD)=m(DéCE),    DH HB , BC 8 cm, 

AB 7 cm ve AH 3 cm olduğuna göre AC

kaç santimetredir? 
 

  A) 8 B) 7 C) 6 D) 5  E) 4 

 

12. 

 

 

 

 

 

 

ABC üçgeninde D noktası A ve C açılarının iç açıor-

taylarının kesim noktasıdır. 

AB 7 cm, HC 6 cm ve AH 3 cm olduğuna 

göre BC  kaç santimetredir? 

 
      A) 10 B) 9 C) 8 D) 7  E) 6 


